

溫嶺日報

— 22 —
2023.1. 22 星期日 农历癸卯年正月初一 国内统一刊号 CN33-0106 总第7480期 今日4版

再竞一帆先 兔年启新征程

市民朋友们：

金虎辞旧岁，玉兔迎春来。在这辞旧迎新、万家团圆的美好时刻，我们谨代表中共温岭市委、温岭市人民政府，向全市人民、社会各界致以新春的祝福！向节日期间坚守工作岗位的同志们表示亲切的慰问！

没有等出来的辉煌，只有干出来的精彩。回首2022年，我们经历了大战大考，经受了艰苦卓绝，交出了高分报表。令人振奋的是，主要经济指标稳定增长，各项改革蹄疾步稳，产业转型步伐加快，城乡建设展现新貌，城村两改、全域整治、专精特新、农业双强等工作走在全省前列，平安温岭有望实现“夺铜鼎”。令人鼓舞的是，我们坚定不移“强工兴市”，大力开展“双招双引”和“三个100”行动，高规格举办首届岭商大会，引进了亿元以上重大产业项目30个，成功落地省级高档数控机床创新中心，工业强市向2000亿奋进的号角铿锵有力。令人欣喜的是，“两城两湖”谋篇布局起势，融入长三角城市群迈出坚实步伐，杭台高铁、台州市域铁路S1线等一批“大交通”项目开通运营，“五纵五横三环”路网建设全速推进，全市域“15分钟快速交通圈”加快形成。令人感动的是，各级党员干部以“干最好、当标杆、争第一”为价值追求，攻坚克难创新创业，广大群众和社会各界给予市委、市政府中心工作最大的理解和支持。无数个平凡的“你我”，成就了极不平凡的“我们”。

疫情防控进入新的阶段，各级出台促发展“一揽子”政策，一批企业组团出海抢订单，医务人员坚守抗疫前线，群众当好自身健康的第一责任人，推动生产“忙”起来、消费“热”起来、商铺“旺”起来，奋斗的脚步跋涉不停，希望的种子悄然萌芽。

今年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是迎接撤县设市30周年的实干之年。新的一年，我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以加快建设“两城两湖”、奋力推进“两个先行”为主线，坚定不移实施“五大战略”，大力开展项目推进年、双招双引年、两年“活动”，以开放港口之城、现代产业之城、品质宜居之城打造名实相符的“东海好望角”，在高质量发展中谱写中国式现代化温岭篇章。

春天的脚步如期而至，曙光跃动在温岭大地上。让我们踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，携手共创更加美好的明天！

衷心祝愿全市人民新春快乐、幸福安康！

台州市委常委、温岭市委书记 朱建军
温岭市委副书记、市人民政府市长 马厉财